
Q.1 普段どのデバイスでFXアプ
リを利用していますか？ (MA) 全体

スマートフォン
（iOS）

スマートフォン
（Android） タブレット

アプリ版は使用
していない/PC版
のみで取引して
いる 利用していない

全体 160 44 61 9 46 19
27.50% 38.13% 5.63% 28.75% 11.88%

男性 140 37 52 7 42 18
26.43% 37.14% 5% 30% 12.86%

女性 20 7 9 2 4 1
35% 45% 10% 20% 5%

Q.2 現在利用しているFXアプリ
を教えてください。(MA) 全体

GMOクリック証
券FX

ヒロセ通商
「LION FX」 LINE FX みんなのFX 外為どっとコム SBIFXトレード 松井証券FX LIGHT FX DMM FX GMO外貨 トライオートFX アイネット証券

三菱UFJ eス
マート証券 FX 外為オンライン FXブロードネット その他

全体 97 23 14 11 8 17 22 12 1 20 5 3 1 5 4 1 9
23.71% 14.43% 11.34% 8.25% 17.53% 22.68% 12.37% 1.03% 20.62% 5.15% 3.09% 1.03% 5.15% 4.12% 1.03% 9.28%

男性 82 18 13 8 6 13 19 10 1 18 5 2 1 4 4 1 8
21.95% 15.85% 9.76% 7.32% 15.85% 23.17% 12.20% 1.22% 21.95% 6.10% 2.44% 1.22% 4.88% 4.88% 1.22% 9.76%

女性 15 5 1 3 2 4 3 2 0 2 0 1 0 1 0 0 1
33.33% 6.67% 20% 13.33% 26.67% 20% 13.33% 0% 13.33% 0% 6.67% 0% 6.67% 0% 0% 6.67%

Q.3 FXアプリで最も重視するポ
イントは何ですか？(SA) 全体 入出金の速さ

使いやすさ
（UI・UX）

チャート・分析機
能の充実度

通知や記録機能
の充実度

ウィジェット表示
対応の有無

約定力・動作の
安定性

情報配信（ニュー
ス・指標） デモトレード機能 サポート対応 その他

全体 97 19 35 15 7 0 10 5 1 4 1
19.59% 36.08% 15.46% 7.22% 0% 10.31% 5.15% 1.03% 4.12% 1.03%

男性 82 14 30 14 6 0 10 4 0 3 1
17.07% 36.59% 17.07% 7.32% 0% 12.20% 4.88% 0% 3.66% 1.22%

女性 15 5 5 1 1 0 0 1 1 1 0
33.33% 33.33% 6.67% 6.67% 0% 0% 6.67% 6.67% 6.67% 0%

Q.4 現在利用中のアプリに満足
していますか？ (SA) 全体 非常に満足 やや満足 どちらでもない やや不満 非常に不満

全体 97 26 46 23 2 0
26.80% 47.42% 23.71% 2.06% 0%

男性 82 23 38 19 2 0
28.05% 46.34% 23.17% 2.44% 0%

女性 15 3 8 4 0 0
20% 53.33% 26.67% 0% 0%

Q.5 現在利用しているものと違う
FXアプリも使ったことがあります
か？(SA) 全体 はい いいえ

全体 97 56 41
57.73% 42.27%

男性 82 47 35
57.32% 42.68%

女性 15 9 6
60% 40%


